Пояснительная записка
к прогнозу социально-экономического развития
муниципального образования  Подольского сельсовета на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годов.

   Прогноз социально-экономического развития Подольского сельсовета на 2018 год и на  плановый период  2019-2020  годов  разрабатывается на основании:
  - Постановления Правительства Оренбургской области от 26 июня  2017 г. № 471 -п «О порядке разработки прогноза социально-экономического развития Оренбургской области на 2018 год и плановый период  2019 и  2020 годов»;
 - по данным отдела экономики Администрации Красногвардейского района Оренбургской области;
 - по статистическим данным отдела статистики администрации Красногвардейского района.
По состоянию на 1 октября  2017  года население Подольского сельсовета составило 3535 человек. Численность трудовых ресурсов – 1330 человек. Численность,  занятых в экономике составляет 655 чел.
[bookmark: _GoBack] За 9 месяцев текущего года на территории Подольского сельсовета родилось - 25 человек,  умерло – 22 человека, составлено 20 записей  актов о заключении брака.
Сельскохозяйственным производством на территории сельсовета занимаются  предприятия  различных форм собственности:  малые предприятия, КФХ и  ЛПХ.
На территории Подольского сельсовета в 2017 году осуществляют свою деятельность  14  малых предприятий,  где работают 119  человек. 
Развиваются 18 КФХ, где  работают 64 человека, также на территории сельсовета зарегистрированы 59 индивидуальный предпринимателей  занятые различной деятельностью,
       В рамках реализации основных направлений национального проекта развития АПК  АО «Россельхозбанк» ведет кредитования и субсидирования малых форм хозяйствования.
Объем произведенной промышленной продукции составляет в текущем году 34,81  млн. руб. 
В 2017 году всеми категориями хозяйств  произведено продукции  всего на сумму 457,61  млн. рублей в  действующих ценах.
В 2017 году   увеличилось за  счет увеличения урожайности  производство зерна  на 2,065 тыс. тонн и на 1,037 тыс. тонн подсолнечника в сравнении с 2016 годом.
На территории  сельсовета на 1 октября  2017 года действуют 3 общеобразовательных учреждения, численность учащихся в общеобразовательных школах - 378 учащихся.  Действуют  3 дошкольных учреждения,  в них – 159  ребенка.
На территории Подольского сельсовета имеется 5 фельдшерско-акушерских пунктов и 1 лечебная амбулатория  дневного пребывания, имеется филиал станции скорой помощи.
Общая площадь жилья в сельсовете на 1 января 2016 года составляет 79901 кв. метра, средняя обеспеченность  населения площадью жилых квартир – 19,96 кв. м. на человека.
В 2017 году в сельсовете оборот розничной торговли составит 171,91 млн. рублей. 
Объем платных услуг населению в Подольском сельсовете  в 2017 году  составил  47,39   млн. рублей. 
Денежные доходы населения в 2017 году составили  429,56  млн. руб.
         Ежегодно увеличивается Фонд заработной платы работников предприятий и организаций.  В 2017  году на фонд заработной платы, включая скрытую  заработную плату,   составит  128,37 млн. рублей. 
С целью вовлечения жителей нашей области в бюджетный процесс в 2017 году был запущен портал «Бюджет для граждан»,  для жителей нашего района в 2017 году был внедрен проект «Бюджет для граждан».
Действенным инструментом вовлечения граждан в бюджетный процесс является инициативное бюджетирование, позволяющее решать вопросы местного значения путем финансирования из бюджета проектов, прошедших конкурсный отбор с участием самих граждан.
В текущем году Оренбургская область вошла в перечень регионов – участников проекта «Развитие инициативного бюджетирования в субъектах Российской Федерации в 2016–2018 годах», реализуемого в рамках международного соглашения между Минфином России и Всемирным банком, где Подольский сельсовет  принял участие и прошел конкурсный отбор по инициативному бюджетированию  на расширение условий для развития на территории Подольского сельсовета физической культуры, школьного спорта и массового спорта, основанного на местных инициативах.
 Также Подольский сельсовет  принял участие и прошел конкурсный отбор в районном проекте «Народный бюджет» на  создание условий  для организации досуга детей - приобретение и установка детских игровых площадок в населенных пунктах с.  Подольск, с. Красиково, с. Кутерля.
        Доходы бюджета муниципального образования Подольский сельсовет на 2018 год составят 14,70 млн.руб.. Доходы Подольского сельсовета состоят из 
1. Налог на доходы  физических лиц – 1281,3 тыс. руб.;
2. Единый сельскохозяйственный налог- 249,1 тыс.руб.;
3. Налог на имущество физических лиц- 158,3 тыс. руб.;
4. Земельный налог -1144,2  тыс. руб.;
5. Земельный налог с организаций  -203,4  тыс. руб.;
6. Государственная пошлина -22 тыс. руб.;
7. Средства самообложения граждан -240 тыс.руб.;
8. Акцизы по подакцизным товарам – 1381,1 тыс.руб.;
9. Безвозмездные поступления- 10003,5 тыс. руб..
10.  Штрафы, санкции, возмещение ущерба -0,5 тыс. руб.;
11. Доходы от продажи материальных и нематериальных активов -0,3 тыс. руб.;
12. Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности -18,1 тыс. руб.;
13. Задолженность и перерасчеты по отмененным налогам, сборам и иным обязательным платежам- 0,1 тыс. руб.
      Прогноз 2018 год и на плановый период 2019-2020 годов.
В прогнозе на 2018 год и на период до 2020 года все показатели социально – экономического развития прогнозируются с небольшим ростом.   



Исполнитель: Гейдебрехт А .С.
Тел. 3-73-53

