  Пояснительная записка
к прогнозу социально-экономического развития
муниципального образования  Подольский сельсовет на 2023 и на плановый период 2024 и 2025 годов
     Прогноз социально-экономического развития муниципального образования Подольский сельсовет  разработан в соответствии со сценарными условиями функционирования экономики муниципального образования Подольский сельсовет  на 2023 год и плановый период до 2024 и 2025 годов, с учетом реализации антикризисных мер, направленных на повышение устойчивости экономики муниципального образования, по данным отдела экономики Администрации Красногвардейского района Оренбургской области, по статистическим данным отдела статистики администрации Красногвардейского района, а также итогов социально-экономического развития муниципального образования Подольский сельсовет за отчетный период и прогнозов экономического развития основных системообразующих предприятий муниципального образования Подольский сельсовет.
                   Прогноз социально-экономического развития муниципального образования Подольский сельсовет  на 2023 год  и плановый период до 2024 и 2025 годов  является ориентиром для формирования бюджета муниципального образования Подольский сельсовет на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, а также хозяйствующих субъектов при принятии конкретных решений в области социально-экономической политики. Важнейшая задача муниципального образования Подольский сельсовет  – это изыскание внутренних резервов для пополнения доходной части местного бюджета сельсовета.
                    Площадь муниципального образования Подольский сельсовет  составляет 29019 га, из них 19770 га земли сельхозназначения, в том числе 10916,6 га земли общей долевой собственности.  Под землями поселений занято 988 га,  на которых  расположено 7  населенных пунктов  с количеством 1074 дворов. 
        По состоянию на 1 октября  2022  года население Подольского сельсовета составило 2602 человек. Численность трудовых ресурсов – 1215 человек. Численность,  занятых в экономике составляет 603 чел.
[bookmark: _GoBack]  За 9 месяцев текущего года на территории Подольского сельсовета родилось – 8 человек,  умерло –10  человека, составлено 5 записей  актов о заключении брака. В целях  достижения положительных тенденций в демографических ситуации необходимо проведение активной работы по реализации запланированных мероприятий, направленных на улучшение демографической ситуации в сельском поселении, укрепление здоровья населения, сокращение смертности, социально-экономическую поддержку семьи, материнства и детства, укрепление семейно-брачных отношений, пропаганду духовно-нравственных и семейных ценностей, формирование здорового образа жизни у детей и молодежи, укрепление материально-технической базы учреждений здравоохранения, образования, физической культуры и спорта. 
     На территории  сельсовета на 1 октября  2022 года действуют 3 общеобразовательных учреждения, численность учащихся в общеобразовательных школах - 372 учащихся,   действуют  3 дошкольных учреждения,  в них – 118  детей, работает 1 врачебная амбулатория  дневного пребывания, имеется филиал станции скорой помощи,  4 фельдшерско-акушерских пунктов, 1   учреждение культуры и  досуга «Виктория»,  где работают 6 сельских клубов,   1 учреждение культуры и  спорта «Вымпел»,  7 библиотек, имеются 2 отделения почты и связи, торговые объекты  и другие объекты социальной и коммунальной инфраструктуры. Общая площадь жилья в сельсовете на 1 января 2022 года составляет 81336 кв. метра, средняя обеспеченность  населения площадью жилых квартир – 31,26 кв. м. на человека.
Сельскохозяйственным производством на территории сельсовета занимаются  предприятия  различных форм собственности:  малые предприятия, КФХ и  ЛПХ.
На территории Подольского сельсовета в 2022 году осуществляют свою деятельность  15  малых предприятия,  где работают 97 человек. 
Развиваются 12 КФХ, где  работают 50 человек, также на территории сельсовета зарегистрированы 51 индивидуальных предпринимателя,  занятые различной деятельностью.
Планируемый объем произведенной промышленной продукции составит в текущем году 12,12  млн. руб. 
Ожидаемое выполнение объема производства сельскохозяйственной продукции в 2022 году составит 626,2 млн. рублей. Прогнозируемый показатель в 2023 году – 512,6 млн. рублей,   в 2024 году -  553,94 млн. рублей. 
Сохранение и рост производства в 2022-2024  годах будет обеспечен как за счет увеличения  объемов производства на действующих микропредприятиях  так и модернизации существующих производств.
            В настоящее время приоритетными отраслями в  сельскохозяйственном производстве на территории муниципального образования Подольский  сельсовет являются  растениеводство и животноводство. 
       Увеличение объемов сельскохозяйственного производства будет происходить  за счет    повышения урожайности  путем применения элитных семян и посадочного материала, современных технологий выращивания зерновых культур, обновления парка сельскохозяйственной техники, строительства современных хранилищ, налаженным сбытом, внешней и ценовой политикой в стране, импортозамещения сельскохозяйственной продукцией отечественного производства.
В частном секторе на период 2022-2024 гг. намечена стабилизация  реализации скота и птицы в живом весе.
В целях восстановления финансовой устойчивости сельскохозяйственных организаций необходимо:
-осуществлять контроль за соблюдением сельскохозяйственными организациями условий реструктуризации долговых обязательств в соответствии с Федеральным законом от 9 июля 2002 года № 83-ФЗ «О финансовом оздоровлении сельскохозяйственных товаропроизводителей»;
-продолжать целенаправленную работу по привлечению инвестиций и эффективных собственников в агропромышленный комплекс, распространению передового опыта и применению ресурсосберегающих технологий в производстве сельскохозяйственной продукции.
Реализация мероприятий будет способствовать восстановлению финансовой устойчивости сельскохозяйственных организаций и тем самым увеличению количества прибыльных сельскохозяйственных организаций.
Таким образом, в сельском хозяйстве имеются все предпосылки для дальнейшего развития.   Поддерживая сельхозтоваропроизводителей, государство возмещает в виде компенсаций часть затрат на приобретение топлива, элитных семян, минеральных удобрений, погашение процентной ставки по  полученным кредитам.
       В 2022 году в сельсовете  оборот розничной торговли составит 362,65 млн. рублей. 
      К основным тенденциям развития потребительского рынка  следует отнести увеличение объемов оборота розничной торговли, позитивные изменения в организации торговли, динамичное развитие инфраструктуры отрасли и повышение качества оказываемых услуг.
	На предстоящую перспективу приоритетными направлениями  в сфере потребительского рынка являются: обеспечение доступности для всего населения услуг торговли и платных услуг, расширение объемов и продаж и ассортимента продукции местных товаропроизводителей, внедрение современных форм торговли и оказания услуг, создание благоприятного предпринимательского климата для притока инвестиций.
Ожидаемое выполнение платных услуг населению в Подольском сельсовете  в 2022 году  составит 78,56  млн. рублей. 
Планируемые денежные доходы населения в 2022 году составят   540,56  млн. руб.
         Ежегодно увеличивается Фонд заработной платы работников предприятий и организаций.  В 2022  году на фонд заработной платы, включая скрытую  заработную плату,   составит  278,55 млн. рублей. 
Действенным инструментом вовлечения граждан в бюджетный процесс является инициативное бюджетирование, позволяющее решать вопросы местного значения путем финансирования из бюджета проектов, прошедших конкурсный отбор с участием самих граждан.
В 2022-2024 годах прогнозируется дальнейшее повышение уровня и качества жизни населения сельсовета.
В соответствии с реализацией федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 6 октября 2005года № 131-ФЗ в рамках  исполнения полномочий сельских поселений основными направлениями социально-экономического развития   муниципального образования  Подольский сельсовет  на 2022- 2024 годы являются:
1. Создание благоприятных, комфортных условий проживания населения    муниципального образования  Подольский сельсовет.
2. Привлечение большей части экономически активного населения  в производство на территории сельского поселения.
  3. Государственная и муниципальная поддержка в развитии основных налогообразующих предприятий, а также  малого  и среднего предпринимательства.
4.   Создание новых рабочих мест и повышение занятости населения.
5.	Повышение   уровня   оплаты   труда      и   ее   легализация   во   всех   отраслях экономики.
6.	Расширение доходной базы  бюджета сельского поселения по всем    статьям доходной части бюджета.
7 .Эффективное использование муниципальной собственности. Вовлечение в сельхоз. оборот неиспользуемых земельных участков, а также выявление земельных участков, используемых без правоустанавливающих документов и оформление их в муниципальную собственность с дальнейшим использованием.
8.	Развитие материальной базы ЖКХ, образования, культуры и др. отраслей бюджетной сферы.
 9. Развитие социальной сферы, газификация, строительство и реконструкция водопроводных сетей, строительство и ремонт дорог с твердым покрытием, ремонт объектов бюджетной сферы, благоустройство населенных пунктов.
10. Обеспечение противопожарного состояния населенных пунктов сельского поселения. 
11.	Совершенствование    деятельности    органов    местного    самоуправления.    
        12. Развитие информационных технологий  в сфере предоставления муниципальных  услуг. Содействие в организации  работы МФЦ.
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