«Определены правила осуществления общественного экологического контроля общественными инспекторами по охране окружающей среды»
Приказом Минприроды России от 12.07.2017 № 403 утвержден порядок организации деятельности общественных инспекторов по охране окружающей среды.

В частности, определено, что указанные инспекторы оказывают содействие Росприроднадзору, Рослесхозу, их территориальным органам, региональным органам исполнительной власти, осуществляющим государственный экологический надзор и федеральный государственный лесной надзор (лесную охрану).
Общественным инспектором может быть гражданин РФ, достигший возраста 18 лет, намеренный оказывать вышеуказанным органам содействие в природоохранной деятельности на добровольной и безвозмездной основе.

Желающие лица подают в соответствующий орган государственного надзора заявление в произвольной форме о присвоении ему статуса общественного инспектора по охране окружающей среды.
Поступившее заявление в течение 3 рабочих дней передается на рассмотрение в комиссию по организации деятельности общественных инспекторов. Комиссия в течение 30 календарных дней со дня поступления заявления рассматривает его и принимает решение о проведении заседания с участием гражданина с целью оценки его знаний. В случае если гражданином даны ответы на все заданные вопросы, комиссия принимает решение о присвоении ему статуса общественного инспектора.
Срок действия удостоверения общественного инспектора составляет 1 год.

«Увеличены таксы для исчисления размера вреда, причиненного охотничьим ресурсам»
Приказом Минприроды России от 17.11.2017 № 612 в Методику исчисления размера вреда, причиненного охотничьим ресурсам внесены изменения. 
В частности,  увеличена такса в отношении таких видов охотничьих ресурсов, как: 

лось, сибирский горный козел, овцебык - с 40 тыс. до 80 тыс. рублей;

кабан, дикий северный олень - с 15 тыс. до 30 тыс. рублей;

медведи - с 30 тыс. до 60 тыс. рублей;

кабарга - с 15 тыс. до 60 тыс. рублей;

сурки, бобры, куницы, харза - с 3 тыс. до 6 тыс. рублей.

