Уважаемые жители села Староюлдашево!
С 4 по 6 июля  2022 года инициативная группа   провела опрос граждан, проживающих в  селе Староюлдашево муниципального образования Подольский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области в целях выявления мнения населения по вопросам:
- Согласны ли Вы в 2023 году принять участие в инициативном бюджетировании по объекту "Ремонт памятника павшим воинам ВОВ в с. Староюлдашево Красногвардейского района Оренбургской области ";
 -Согласны ли Вы в 2023 году принять участие в инициативном бюджетировании по объекту "Приобретение коммунальной техники для нужд Подольского сельсовета Красногвардейского района Оренбургской области ".
[bookmark: _GoBack]           На основании данных, содержащихся в  опросных листах, методом подсчета количества вариантов ответов выбранных жителями села Староюлдашево по проектам инициативного бюджетирования, информирует о том, проект «Ремонт памятника павшим воинам ВОВ в с. Староюлдашево Красногвардейского района Оренбургской области»  набрал наибольшее количество голосов.



Благодарим за участие в опросе!

