ИТОГОВЫЙ ПРОТОКОЛ 
Заседания комиссии по подведению итогов  опроса жителей 
села Староюлдашево для реализации инициативных проектов

Дата проведения: 01.08.2022 г.                                                               
Место проведения: Административное здание - с. Подольск ул. Юбилейная 48 кабинет № 9. 
Время проведения: 16:00 ч.
Комиссия в составе:
Председателя комиссии: Гаврилов Ю. Л.
Заместитель председателя: Гейдебрехт А.С.
Секретаря комиссии:       Шляхова Т.А.
Членов комиссии: 
Дубовик О.П. 
Муллабевой Ф.Н. 
Муллабаев М.М.
Осипов Г.В.
Ягофарова Э.М.
Кворум для заседания комиссии имеется.

Повестка дня:
1. Подсчет результата опроса путем обработки полученных данных, содержащихся в опросных листах методом подсчета количества вариантов ответов выбранных жителями для  выявления мнения населения села Староюлдашево по проекту инициативного бюджетирования. 

  1.  СЛУШАЛИ: Гаврилова Ю. Л.  – председателя комиссии, главу Подольского сельсовета, который  рассказал, что  с 27 по 29 июля  2022 года инициативная группа   провела опрос граждан, проживающих в  селе Староюлдашево муниципального образования Подольский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области в целях выявления мнения населения по вопросу:
- Согласны ли Вы в 2023 году принять участие в инициативном бюджетировании по объекту  "Ремонт памятника павшим воинам ВОВ в с. Староюлдашево Красногвардейского района Оренбургской области ".
         ВЫСТУПИЛА: Муллабаева Ф.Н.- член комиссии,  на основании данных, содержащихся в  опросных листах, методом подсчета количества вариантов ответов выбранных жителями для  выявления мнения населения села Староюлдашево по проекту инициативного бюджетирования, информирует о том, что число опрашиваемых жителей, постоянно или преимущественно проживающие, обладающие избирательным правом   составило 218 человек, что составило  77,03 % от общей численности населения села Староюлдашево  обладающие избирательным правом.
              «ЗА»  объект " Ремонт памятника павшим воинам ВОВ в с. Староюлдашево Красногвардейского района Оренбургской области " проголосовало  207 жителей, что составило 94,9 % от числа опрашиваемых;
            «ПРОТИВ»  объекта " Ремонт памятника павшим воинам ВОВ в с. Староюлдашево Красногвардейского района Оренбургской области " проголосовало  11 жителей, что составило 5,1 % от числа опрашиваемых;
             
                 ВЫСТУПИЛ  Муллабаев М.М..- член комиссии,  предложил   проект «Ремонт памятника павшим воинам ВОВ в с. Староюлдашево Красногвардейского района Оренбургской области ",   набравший наибольшее количество голосов «за»  реализацию проекта,  реализовать в 2023 году  в рамках развития инициативного бюджетирования для  участия в конкурсном отборе проектов.


РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:
Проголосовало: «За» - 8 человек,
Проголосовало «против»  - 0, воздержались – 0.

РЕШИЛИ: проект " Ремонт памятника павшим воинам ВОВ в с. Староюлдашево Красногвардейского района Оренбургской области,   набравший наибольшее количество голосов «за»  реализацию проекта,  реализовать в 2023 году  в рамках развития инициативного бюджетирования для  участия в конкурсном отборе проектов.
            В течение 10 дней со дня окончания опроса комиссии направить по одному экземпляру протокола в Совет депутатов, главе сельсовета, а также разместить на официальном сайте муниципального образования Подольский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области в сети «Интернет». 
          Результаты опроса доводятся комиссией до населения посредством их размещения на информационных стендах в здании администрации муниципального образования, а также официальном сайте муниципального образования Подольский сельсовет по адресу: http://podolsk56.ru, в срок не позднее 10 дней со дня окончания проведения опроса.
[bookmark: _GoBack]            ВЫСТУПИЛ: Осипов  Г.В. –член комиссии, который пояснил, что согласно проектно-сметной документации,   средства софинсирования проекта со стороны населения должны составлять не менее 4 % от суммы субсидии из областного бюджета,  что составляет   35000  рублей, т.е.  500  рублей с каждого домовладения села Староюлдашево.
ВЫСТУПИЛА: Ягофарова Э.М. - жительница с.  Староюлдашево,    предложила поддержать предложение Осипова Г.В. о размере финансового участия граждан  и запланировать вклад населения в сумме  500 рублей с каждого домовладения села Староюлдашево. 
Состоялось голосование по поводу предложения Ягофаровой Э.М. 
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:
Проголосовало: «За» - 8 человек,
Проголосовало «против»  - 0, воздержались – 0.
1. РЕШИЛИ: Установить параметры проекта «Ремонт памятника павшим воинам ВОВ в с. Староюлдашево Красногвардейского района Оренбургской области» в конкурсном отборе проектов, основанных на местных инициативах, в форме добровольного финансового участия граждан в размере  500   рублей с домовладения с. Староюлдашево. 
 

             

                   

Председатель комиссии                                                                                       Ю.Л. Гаврилов

Секретарь комиссии                                                                                              Т.А. Шляхова 

















